Kahoot – Богдана Николова
https://kahoot.it/challenge/05925077?challenge-id=72fdf7cd-841e-48b7-993d-0c6a81358bf6_1622456543076


1. Коя анатомична област е свързана с изправеното ходене на Хомо сапиенс?
а/ намаляване на размерите на резците и кучешките зъби;
б/ усложняване на мозъчните центрове, регулиращи говора;
в/ възникване на свод на ходилото;
г/ увеличаване повърхността на кътниците.

2. Кой от изброените белези доказват близкото родство на човека и човекоподобните маймуни?
а/ еднакви кръвни групи;
б/еднаква форма на гръбначния стълб;
в/ еднакви обеми на черепните кухини;
г/ еднакви дълги горни и долни крайници.

3. Кое от твърденията за еволюцията е вярно?
а/ по-рано в еволюцията се е появил гръбначният стълб със S- образна извивка;
б/ по-рано в еволюцията се е появил изправеният стоеж;
в/ водещи при съвременния човек са биологичните фактори;
г/ важно изменение в еволюцията на човека е намаляване обема на главния мозък .

4. Посочете промяна, която НЕ е настъпила при човека в резултат от изправения стоеж.
а/ променя се формата на таза;
б/ променя се формата на кръвните клетки;
в/ увеличава се дължината на долните крайници;
г/ удължават се горните крайници.

5. Кое от посочените изменения е резултат от биологичната еволюция на човека?
а/ развитие на съзнание;
б/ възникване на членоразделна реч;
в/ изправеният стоеж на тялото;
г/ разделение на дейностите в обществото.



